

第十七届中国国际农产品交易会：

我市签约额达 6500 万元

□记者 朱东一

本报讯 11月18日，为期4天的第十七届中国国际农产品交易会在南昌绿地国际博览中心落下帷幕。本届农交会秉承“促进贸易、展示成

果、推动交流”办展宗旨，一大批优质农产品进行集中展示，8000多家企业携5万多种产品参展“掘金”，吸引了2.3万家采购商。

代表我市参展的雪菜面粉、正星粉业、邦杰食品和郸城万顺达一体三

格式化设备在农交会上亮相，将40多种优质产品展现在全国客商面前，并凭借过硬的品质、响亮的品牌赢得客商赞誉。农交会期间，我市签约额达6500万元。

为备战本届农交会，市农业农村

局和有关企业进行了精心筹备，从产品征集到审核，严格把关，挑选出精品参展，充分展示了我市农业和农村经济发展成果。



新式别墅亮相农村

11月20日，在全国文明村——商水县巴村镇上城村，村民朱云山家的3层轻钢别墅正在建造中。这是该村第一幢新式别墅，全框架结构，造型别致，没有使用砂石、水泥、砖瓦等，全部使用新型环保建材，建造过程就像搭积木一样，并具有节能环保、防风抗震、隔音防火、造价低廉、建造快等特点，很喜欢。图为附近村民前来参观。

记者 付永奇 摄

市城乡一体化示范区：

“不忘初心、牢记使命”主题教育演讲比赛落幕

□记者 张劲松 通讯员 王玉凤 文/图

本报讯 唱响时代旋律，激发爱国热情。11月19日下午，市城乡一体化示范区“不忘初心、牢记使命”主题教育演讲比赛进行决赛，来自区党政办公室的参赛选手张梦雅以《砥砺前行逐梦新时代 不忘初心再铸新辉煌》为主题进行演讲并获得一等奖。

比赛过程中，每位选手都紧紧围绕“不忘初心、牢记使命”这一主旋律，从不同岗位、不同角度、不同层面讲述了他们的初心和使命。他们用真挚的情感、朴实的语言、动听的故事展现了市城乡一体化示范区职工立足岗位、默默奉献、昂扬向上的精神风貌。

经过激烈角逐，区党政办公室选手张梦雅获一等奖；文昌中学选手闫雯、区综合执法中心选手郭芮以及区社会

事务局选手张璐璐获二等奖。

此次主题教育演讲比赛，旨在激发不忘初心、牢记使命，立党为公、敢于担当的奉献精神，不仅振奋了区全体职工的精气神，凝聚正能量，也充分展示了示范区人“不忘初心跟党走、牢记使命勇担当”的良好精神面貌。



选手在比赛中

交通运输部：

新建内河船舶要配备生活污水处理装置

新华社北京11月20日电（记者魏玉坤）记者11月20日从交通运输部获悉，交通运输部海事局近日发布《内河船舶法定检验技术规则（2019）》（简称《规则》），明确自2020年6月1日起，新建内河船舶要配备生活污水处理或贮存装置。

交通运输部有关负责人介绍，《规则》针对我国内河船长大于等于20米船舶设计建造、营运检验的技术法规进行了系统明确，对内河船舶检验制度、安全与防污染技术要求等方面进行了全面、系统修订。

在安全技术要求方面，《规则》规定船舶配备电子定位装置需满足北斗性能标准，

明确要求旅游船（设观光区域和卧席客舱）和游览船（仅设观光区域）的观光区域人均面积不小于0.4平方米且不计入乘客定额计算等。

在防污染要求方面，《规则》明确了船舶用柴油机试验标准，规定在长江航行的小于600载重吨油船的货油舱区域应采用双壳结构或等效型式，并明确了船舶使用岸电时船载装置的电气要求、船舶应用磷酸铁锂电池作为动力推进的消防安全技术要求等。

这位负责人表示，《规则》的发布实施将对我国内河船舶航行安全以及环境保护起到积极促进作用，将于2020年6月1日起正式实施。



文旅创客为乡村增活力

11月19日，游客在浙江湖州吴兴区西山漾丝绸创业文化集市观看创意丝织品。

11月19日，湖州市吴兴区西山漾丝绸创意文化集市迎来众多游客。作为新落成的创客集聚园区，该文化集市旨在集中展示文创发展新成果，激发乡村创新创业潜能和活力。

新华社记者 翁忻旻 摄